
 

 

ZAPISNIK 

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 12. rujna 2023. godine, s početkom u 20:00 sati u 

Općinskoj vijećnici Općine Sukošan. 

NAZOČNI: Tomislav Dražić, Željko Števanja,  Mario Aralica, Marino Brkić, Marijana Rogoznica, Ante 

Martinović, Stipana Banić, Marko Baričić, Mojmir Torbarina i Antonija Mitrović, Darko Smolić-Ročak, 

Tony Šime Gašparović, Milan Ročak. 

ODSUTNI: / 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, službenik JUO-a Općine Sukošan Filip 

Dražić 
 

Predsjednik vijeća  predlaže slijedeći:  
D N E V N I   R E D                                                                                          

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća, 

2. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od 

požara i tehnoloških eksplozija, 

3. Odluka o dodjeli javnih priznanja, 

4. Razno. 

 

Predloženi dnevni red  je jednoglasno usvojen (11 glasova). 

 

Ad.1. 

Nije bilo primjedbi na zapisnik. 

Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća bez izmjena i dopuna jednoglasno je  usvojen (13 glasova). 

Ad.2. 

Službenik JUO-a Općine Sukošan obrazlaže navedenu odluku te navodi da su Procjena ugroženosti od požara 

i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara izrađeni temeljem Zakona o vatrogastvu te je općina dužna 

osigurati njihovu uskladbu prema aktualnom stanju. Svrha izrade je utvrđivanje stanja zaštite od požara te 

donošenje odgovarajućih tehničkih i organizacijskih mjera koje je potrebno provesti kako bi se mogućnost 

ugroze smanjila na najmanju moguću razinu. Dokumenti su izrađeni od strane ovlaštenog trgovačkog društva 

Alfa Atest d.o.o. te su ishođene prethodne suglasnosti od strane Županijske vatrogasne zajednice i Mup-a. 

procjena ugroženosti razrađuje sljedeće cjeline: prikaz postojećeg stanja, procjena ugroženosti od požara 

pravnih osoba, stručna obrada činjeničnih podataka te prijedlog organizacijskih mjera. Na području Općine 

Sukošan zbog klimatskih uvjeta najveća je vjerojatnost nastanka požara otvorenog tipa. Na području općine 

djeluje Dobrovoljno vatrogasno društvo koje ispunjava sve propisane zakonske i podzakonske uvjete u vidu 

organizacije i opreme koja je potrebna za učinkovito djelovanje. Osim ulaganja u vatrogasnu djelatnost, 

procjena definira i sljedeće mjere koje je potrebno provoditi: ispitivanje hidrantske mreže te rekonstrukcija i 

gradnja nove vodovodne mreže, edukacija stanovništva, održavanje šumskih i poljoprivrednih puteva, 

provođenje urbanističkih mjera, te se preporučuje zbog veličine marine realizacija vatrogasnog broda. Plan 

zaštite od požara izrađuje se temeljem procjene ugroženosti te je njegova svrha definiranje aktivnosti 

neophodnih za učinkovitu provedbu vatrogasnih djelovanja na predmetnom prostoru te određivanje prava i 

odgovornosti iz područja zaštite od požara i vatrogastva. Vijećnika Antu Martinovića zanima koliko često se 

mora donositi nova procjena te ga zanima navod koji definira nužnost otklanjanja nedostataka prikazanih u 

procjeni u svrhu postizanja učinkovite zaštite. Službenik  Filip Dražić odgovora da nije definirano određeno 

razdoblje već da to ovisi o promjeni relevantnih činjenica za procjenu, što se tiče otklanjanja nedostataka 

potrebno je provodi definirane mjere kako bi se postigla učinkovita zaštita. Vijećnik Mojmir Torbarina 

postavlja pitanje da li nas izrađena procjena obvezuje i koliko je realno da ćemo ostvariti predložene mjere 

te ga zanima razlika u realizaciji u odnosu na prethodnu procjenu. Filip Dražić odgovara da nas procjena 

obvezuje budući da je jedan od samoupravnog djelokruga općine vatrozaštita. U odnosu na prethodno 

izrađenu procjenu najveće poboljšanje se ističe u provođenju vatrogasne djelatnosti s obzirom na konstanto 

ulaganje, izgradnju vatrogasnog doma, opremanja, također izgrađeno je dosta nove vodovodne mreže te su u 

suradnji s Hrvatskim šumama napravljene novi vatrogasni putevi. Vijećnik Mojmir Torbarina apelira na 

edukaciju mještana po naseljima. Vijećnik Milan Ročak se javlja za riječ, kao sudionik izrade navedenih 

dokumenata ističe da procjena jasno definira da Općina Sukošan u vidu provođenja vatrogasne djelatnosti 

ispunjava sve uvjete propisane zakonskim i podzakonskim aktima. Napominje da je dobrovoljno vatrogasno 

društvo ustrojeno 1999. godine te da se do danas vidno razvilo, a naročito zbog izgradnje vatrogasnog doma 



i opremanja. Sukladno tome DVD je u mogućnosti pružati sve vrste vatrogasnih intervencija. Navodi da je 

procjenom definiran najveći problem koji se odnosi na hidrantsku mrežu jer zbog učestalih „krađa“ Vodovod 

Zadar je bio primoran plombirati hidrante. Vijećnik Darko Smolić-Ročak smatra da je velik problem u 

neobradivosti polja i živica čime se stvara velika potencijalna ugroza od požara. Mišljenja je da bi se trebale 

provoditi aktivnosti koje bi obvezale vlasnike poljoprivrednih zemljišta da uređuju iste. Vijećnik Mojmir 

Torbarina mišljenja je da skoro nemoguće „natjerati“ vlasnike da uređuju svoja polja te predlaže da se u 

proračunu osiguraju potrebna sredstva za provedbu definiranih mjera iz procjene ugroženosti. 

Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara i 

tehnoloških eksplozija jednoglasno je usvojena (13 glasova). 

Ad.3. 

Predsjednik OV-a Tomislav Dražić daje riječ predsjednici Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Stipani 

Banić. Predsjednica povjerenstva ukratko iznosi pristigle prijedloge za dodjelu javnih priznanja te navodi da 

su za Zahvalnicu Općine Sukošan na sastanku Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja izglasani sljedeći: 

ANTI NADINIĆU za usluge prijevoza mladih, 

MNK ''SUKOŠAN'' za promicanje futsala i sporta općenito, 

MK ''SV. KASIJAN'' promicanje sigurnosti u prometu, humanitarni rad i aktivnosti u društvenom životu 

Sukošana, 

ANTONIU PAVIĆU za ribarsku djelatnost i poticanje tradicionalnih druženja, 

ANDRIJI DEVIĆU pomorcu, za sudjelovanje u spašavanju ljudskih života na moru, 

SC ''TORBA'' promicanje sporta u Debeljaku i organizaciju turnira, 

''PAPALINE'' NŠK ''ZLATNA LUKA'' za postignute športske rezultate, 

''MLAĐI PIONIRI'' NŠK ''ZLATNA LUKA'' za postignute športske rezultate, 

IVANU PAVIĆU za promicanje narodne medicine i ljekovitog bilja. 

Predsjednica Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Stipana Banić ističe da je povjerenstvo jednoglasno 

glasalo za sve prijedloge osim za prijedlog SC „TORBA“ gdje je jedan član povjerenstva glasao protiv. 

Vijećnik Mojmir Torbarina pohvaljuje prijedlog za dodjelu zahvalnice Antoniu Paviću jer smatra da je 

svojom prodavaonicom ribe u sklopu tržnice istu i „oživio“. Vijećnik Milan Ročak javlja se za riječ te navodi 

da on je kao član Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja bio protiv prijedloga za dodjelu zahvalnice udruzi 

"SC TORBA". Pohvaljuje rezultate udruge, ali s obzirom da se radi o vlasniku Bruni Torbarinu mišljenja je 

da se zahvalnica ne smije dodijeliti, „navodeći da se radi o osobi koja ima probleme sa zakonom zbog 

financijskih malverzacija i obiteljskog nasilja što su prenašali i mediji“. Predlaže da se glasa pojedinačno o 

svim prijedlozima te poziva ostale vijećnike da razmisle da li je korektno dodijeliti zahvalnicu navedenoj 

udruzi. Vijećnik Ante Martinoviće predlaže da se definiraju kriteriji po kojim bi se dodjeljivala priznanja. 

Vijećnika Mojmira Torbarinu zanima da li je prethodnih godina općinsko vijeće glasalo pojedinačno ili 

skupno za prijedloge na što predsjednik OV Tomislav Dražić odgovara da se uvijek glasalo skupno za 

prijedloge koje usvaja povjerenstvo za dodjelu jer je to jedino i moguće. Vijećnik Darko Smolić Ročak 

postavlja pitanje da li je prijedlog za dodjelu zahvalnice naslovljen na udrugu „SC TORBA“ ili osobno na 

Bruna Torbarinu.  Predsjednica povjerenstva Stipana Banić odgovara da je naslovljen na udrugu SC Torba 

te potom čita dostavljen prijedlog. 

Odluka o  dodjeli javnih priznanja usvojena je s 12 glasova, 1 vijećnik bio je protiv. 

Ad.12. 

- Darka Smolića Ročka zanima da li ima novih informacija po pitanju primarne zdravstvene zaštite te 

predlaže da se uvede stipendiranje studenata medicine koji bi zauzvrat na području općine Sukošan 

radili kao doktori opće prakse. Nadalje, predlaže da se s obzirom na predviđena sredstva u proračunu 

angažiraju ovlaštene tvrtke za izvođenje probnih bušenja za navodnjavanje u svrhu napretka 

poljoprivrede, te uređenje bunara i sabirnice za kišu u naselju Debeljak budući da imaju povijesnu 

vrijednost. Načelnik Ante Martinac odgovara da je po pitanju zdravstvene zaštite bio organiziran 

sastanak u županiji te će ponovno pokrenuti to pitanje da se ispita situacija, a  što se tiče stipendiranja 

navodi da je natječaj za stipendije već raspisan te da za naredno razdoblje treba razmislitit o 

kriterijima. Mišljenja je da skoro nemoguće „natjerati“ nekog studenta da se obaveže na rad nakon 

studiranja budući da većina ide na specijalizacije i daljnja napredovanja. Također potrebno je 

navedenu mogućnost provjeriti i sa pravne strane.  

- Vijećnika Mojmira Torbarinu zanima zašto se ne uredi put od Goleše do Makarske s obzirom na 

njegovo stanje i brojne primjedbe mještana te pita kada će se asfaltirati ulica ispod groblja. Načelnik 

Ante Martinac navodi da će provjeriti o čemu se radi te navodi da do njega nisu došle primjedbe dok 

se na spomenutoj ulici trenutno vrše radovi asfaltiranja. Također navodi, da je u planu nabavka 

traktora s malčerom koji će uvelike pomoći redovitom održavanju ulica. Nadalje vijećnik Mojmir 



Torbarina postavlja pitanje da li se s obzirom na veliki trud radnika komunalnog poduzeća mogu 

povisiti plaće, na što načelnik odgovara da je to politika poduzeća ali da plaće postepeno rastu svake 

godine kao i da se isplaćuju nagrade. 

- Vijećnika Antu Martinovića zanima što je s izgradnjom kanalizacije. Načelnik odgovara da su 

ostvarena sredstva iz fondova Eu za izgradnju 3 faze na području Punte, Barbira i  dijelova naselja 

obalnog pojasa što je prioritet radi zaštita mora. Paralelno s ovime radi se lokacijska dozvola za novi 

uređaj te se za njega i ostatak izgradnje kanalizacije i sekundarne vodovodne mreže planira prijaviti 

na natječaj iz novog financijskog razdoblja koje kreće sljedeće godine. Također vijećnika Antu 

Martinovića zanima u kojoj fazi je projekt proširenja osnovne škole te projekt izgradnje 

širokopojasnog interneta. Načelnik Ante Martinac odgovara da je za dogradnju osnovne škole 

natječaj za sufinanciranje iz fondova EU otvoren na čemu radi županija a projekt izgradnje 

širokopojasnog interneta ide planiranom dinamikom te se očekuje da bude završen do kraja godine. 

- Vijećnik Ante Martinović postavlja pitanje što je s prodanim zemljištem "za mlade" u Debeljaku s 

obzirom na medijske istupe bivše vijećnice te ga zanima prati li općina da li je sve u  redu s pravne 

strane. Načelnik Ante Martinac odgovara da će se prije isteka roka zabilježbe o zabrani prodaje 

tražiti mišljenje kupaca, napravit će se analiza te će se u skladu s tim dalje postupati. Navodi da će 

svi vijećnici o tome biti obaviješteni te ukoliko bude potrebno i donijeti određene zaključke. 

- Vijećnika Antu Martinovića zanima da li možemo dobiti sredstva iz fondova EU za izgradnju doma 

za starije i nemoćne, slično kao Općina Sv. Filip i Jakov te što je s ostalim EU projektima. Načelnik 

Ante Martinac odgovara da mi ne možemo ući u postojeću mrežu domova za starije, osim u 

partnerstvu s privatnim pravnim osobama te da bi općina eventualno mogla ponuditi odgovarajuće 

zemljište za gradnju. Što se tiče ostalih EU projekata u fazi je postupak javne nabave za dogradnju 

područnog vrtića Gorica, dok se za izgradnju boćališta u Sukošanu brzo očekuje posljednje 

odobrenje. 

- Načelnik Ante Martinac ističe da je poništen postupak javne nabave za izgradnju dijela obale u 

Makarskoj zbog ponuđenih cijena većih od procijenjene vrijednosti te da je u pripremi novi 

postupak.  

- Vijećnik Marino Brkić navodi da je na Ruševcu zatvoren pristup za spuštanje brodova u more što je 

veliki problem za lokalno stanovništvo. Načelnik Ante Martinac odgovara da po njemu ne bi trebalo 

biti problema te navodi da će ga telefonski obavijestiti nakon što provjeri situaciju. 

 

 

 

 

 

Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 21:10 sati. 

Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan. 

 
                     Zapisničar:                                                Predsjednik OV: 

Filip Dražić mag.oec.                                       Tomislav Dražić, dipl.ing 
 

 

 


